2016年7月13日 星期三 编辑 江亚萍 | 组版 方芳 | 校对 陈文彪

公安局局长上班途中被袭受伤

事发阜阳,伤人者系一被辞退干警

星报讯(记者 杨文艺) 7月11日上午7时50分许,阜阳市委常委、政法委书记、公安局长刘立兵上班途中行至市公安局大门东60米人行道时,被一人拦截,该人对刘立兵头面部实施殴打,致其左面部有三处伤口,分别为1cm、2cm、2.5cm,左侧口腔内伤口2cm。刘

立兵被及时送往医院治疗。

随后,该男子被控制。经查, 袭击者名叫李汉臣,男,现年32岁,原临泉县公安局老集派出所民警。2010年2月入警,2013年11月4日因超期办案、违反法定程序办案和殴打他人被临泉县公安局行政记过处分,2013年11月16日 因索贿被行政记大过处分,2013年11月17日经临泉县政府研究决定对其予以辞退。

李汉臣现已被控制并由阜阳 市公安局颍州分局依法处理。

阜阳市委书记于勇、市长李平 获悉后,即前往医院看望受伤的刘 立兵。

9岁娃低头太久患上颈椎病

医生提醒:坐要有坐相,站要有站相



星报讯(张敏 宋梅 星级记者 俞宝强) 最近,《我爱我家》的一 张葛优剧照在表情包里火了,葛 优几乎是平躺在沙发上,配上各 式生无可恋型的台词。有人戏称 这种姿势是"葛优躺"。"葛优躺" 真的能放松吗?值得模仿吗?安徽中医药大学第一附属医院推拿二科医生直接点出真相,"这只是肌肉和韧带的短暂放松,千万不能长时间保持不良坐姿,会影响人体正常生理曲度,甚至造成脊

椎侧弯等病变,病重者甚至需要 手术纠正。"

推拿二科副主任吴以诚第一眼看到"葛优躺"照片时,认为这是"不良坐姿",不及时纠正危害很大。吴主任介绍,这种姿势放松的只是肌肉,让身体肌肉和韧带得到了放松,所以一时感到"挺惬意",如果形成习惯后,正常的生理曲线被改变,后患无穷。所以一定不要轻易模仿形成习惯,要坐有坐相、站有站相。

吴主任说,曾在门诊接触过最小的患者只有9岁,这位小朋友因为坐在沙发上长时间低着头玩PAD游戏,最后突然发现颈椎难受,上课注意力难以集中,"拍片一查,居然是颈椎后弓,身体还没发育完全就出现脊椎毛病,让人难以置信。"吴主任建议,工作学习1小时后要起来活动10分钟,加强颈部的适度主动活动。此外,可以多仰仰头,比如打打羽毛球、篮球,通过体育锻炼也可以预防和延缓颈椎疾病的发生。

因特尔"大咖"来肥论道"5G"

5G网速比4G将快10倍

有望2020年正式商用

星报讯(记者 祝亮) 2016年 英特尔移动网络与计算联合研究院 年度会议昨日起在中国科学技术大 学先进技术研究院召开,此次会议 由中国科大先研院主办,合肥市外 国专家局、高新区协办。与会大咖: 英特尔实验室全球副总裁 Vida 带 队、清华大学魏少军教授(清华微电 子所所长、原大唐电信总经理)、大 市大学尤肖虎教授(国家 03重大专 项副总工程师)、中国科技大学李卫 平教授(中组部首批"千人计划、原 中国科大信息学院院长)等国内外 120余位专家参会进行国际技术性 研讨。

市场星报、安徽财经网记者了解到,英特尔移动网络与计算联合研究院采用企业与高校协同创新的模式,研究院成立于2013年,包括

清华大学、东南大学和中国科学技术大学等我国著名高校,是拥有全球视野、具有世界水平的研究机构。该研究院也是英特尔布局移动互联网的重要一步,将助力英特尔在未来提供面向移动互联网的突破性计算解决方案。

"当今的移动通讯世界是针对智能手机而构建的,主要考虑的是语音和数据。而在未来世界,没有什么是刻意针对移动而构建的,因为一切事物都是移动的。这将是一个针对互联汽车、互联工厂和互联无人机等万物互联而构建的世界。物联时代将至,我们将需要下一代无线技术,为万物互联世界带来新的连接和独特的功能。下一个时代就是5G时代……"

英特尔公司专家表示,通过英

特尔 5G 移动实验平台等项目来加快原型解决方案的开发,使预期的500 亿个万物互联变得更加智能、快速、高效、强大,这将使我们的家庭、我们的城市和我们的世界变得更加智能,我们的生活变得更加丰富。可以这样想,联网的每台设备都重新定义了连接并建立了一个新的融合点。

5G 是指第五代移动电话行动通信标准,也称第五代移动通信技术,也是4G之后的延伸,目前正在研究中。相关部门表示,5G与4G相比,不仅将进一步提升用户的网络体验,同时还将满足未来万物互联的应用需求。从用户体验看,5G具有更高的速率、更宽的带宽,预计5G 网速将比4G 提高10倍左右。5G有望2020年正式商用。

矮小患儿注意了 20名可免费治疗半年

星报讯(郑慧星级记者俞宝强) 身材矮小是临床常见的一种症状,但由于家长重视不够或者观念错误,导致很多矮小患者错过最佳诊治时期而抱憾终身。7月16日,"中国儿童生长发育健康传播行动"合肥站活动,将在安医大二附院开展大型义诊及宣教活动,筛选20名符合条件的身材矮小患儿提供为期半年的免费治疗,即日起身材矮小儿童的家长即可为孩子报名申请。具体报名方式为:编辑"姓名、性别、年龄、身高",发送手机短信到15155108270;咨询电话:0551-63869581。7月16日上午8:30~12:00开展的义诊活动,内容包括生长发育专家科普讲座、生长发育评估、免费科普手册赠阅等,地点在安医大二附院(行政楼4楼会议室)。

上海铁路局今起 暂停发售部分列车车票

星报讯(记者 祝亮) 记者从上海铁路局获悉,因受郑徐高铁开通带来的列车运行图调整影响,7月13日起,暂停发售该局始发日期为9月10日及以后经由京广高速、京沪高速、宁杭高速、胶济线、宁蓉线合武段等线路上运行的446趟旅客列车车票。铁路部门提醒广大旅客,具体恢复售票日期请及时关注车站公告、12306铁路客服网站公告,以便合理安排行程。

天津至黄山 暑期加推直飞线

星报讯(记者董艳芬) 7月12日,天津航空新开的天津往返黄山、郑州往返黄山线路正式首航,为两地前往黄山旅游的乘客带来便利。据了解,两条航线为暑期航线,自7月12日首航至8月30日结束。每周二、四、六三天,天津、郑州往返黄山各一班,平均飞行时间2小时以内。在去哪儿网上搜索天津、郑州两地至黄山的往返机票,折扣低至4折左右。目前看,7月中旬天津飞黄山均有445元的特价票,郑州飞黄山也有405元的低价票。

巢湖半汤打造温泉时光 四大主题景点

星报讯(记者张发平) 7月12日下午,合肥巢湖经济开发区召开创建国家级旅游度假区动员大会。会议提出,要把半汤创建成为国家级旅游度假区,并于明年上半年接受国家旅游局等部门评审。据合肥巢湖经开区主任王爱华介绍,目前,半汤已拥有国家级4A景区和省级旅游度假区等称号。

"半汤创建国家级旅游度假区,我们正在打造四个主题。"王爱华说,这四个主题是:用"老天爷留下的冷热各半的温泉",打造温泉时光主题;依托三瓜公社"互联网下一二三产融合发展的经济模式"打造三瓜生活主题;立足有巢氏、古巢国和古村落文化,打造原野之旅主题;依托燃气轮机装备制造基地等优势,打造研学旅游的科技之光主题。